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ATA DA SESSÃO DO PREGÃO PRESENCIAL N.° 04.002/2021-PP

OBJETO: LOCAÇÃO DE MANUTENÇÃO DE SOFTWARE (PROGRAMA DE 
INFORMÁTICA) DE GESTÃO TRIBUTÁRIA E DE EMISSÃO DE NOTA FISCAL WEB 
INTEGRADO COM SISTEMA PIX DE PAGAMENTO BANCÁRIO, DESTINADOS A 
SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS DO MUNICÍPIO DE ACARAÚ/CE.

Aos 19 (dezenove) dias do mês de Abril de 2021 às 10h50min (dez horas e 
cinquenta minutos), reuniu-se a Comissão de Pregão da Prefeitura de Acaraú, em 
sua sala de sessões localizada na Avenida Nicodemos Araújo, 2105 - Vereador 
Antônio Livino Silveira - Acaraú, composta por: Tiago Fonteles Souza - Pregoeiro, 
Jacó Expedito de Lima Neto e Ana Maria Nascimento Melo, como equipe de apoio, 
para dar início ao PREGÃO PRESENCIAL N.° 04.002/2021-PP, cujo objeto é 
LOCAÇÃO DE ÂAANUTENÇÃO DE SOFTWARE (PROGRAMA DE INFORMÁTICA) DE 
GESTÃO TRIBUTÁRIA E DE EMISSÃO DE NOTA FISCAL WEB INTEGRADO COM 
SISTEMA PIX DE PAGAMENTO BANCÁRIO, DESTINADOS A SECRETARIA DE 

ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS DO MUNICÍPIO DE ACARAÚ/CE. O Pregoeiro solicitou 
para que a equipe de apoio procedesse a chamada dos licitantes interessados para 
o credenciamento e recebimento dos envelopes contendo propostas de preços e 
documentos de habilitação, ocasião em que foi constatada a presença da empresa: 
BR PROJETOS, SOLUÇÕES E SERVIÇOS LTDA, CNPJ N° 27.060.226/0001-34, 
representada pelo procurador Sr. Sávio Lopes Moreira de Carvalho, CPF n° 
027.539.913-32. O Pregoeiro declarou encerrado o prazo de recebimento dos 
envelopes, e de quaisquer outros documentos que não os existentes, registrando 
que não mais seria permitido que se fizesse qualquer adendo ou esclarecimento, 
de forma a alterar o conteúdo original dos mesmos. Seguindo a sessão, inicia-se a 
análise do credenciamento dos licitantes presentes e declara satisfatórios os 
documentos de credenciamento da única participante, colocando os mesmos à 
disposição para que fossem rubricados pelo pregoeiro, equipe de apoio e o 
representante legal da empresa: BR PROJETOS, SOLUÇÕES E SERVIÇOS LTDA, 
CNPJ N° 27.060.226/0001-34. Dando prosseguimento, o pregoeiro analisa proposta 
e informa que a mesma se encontra devidamente CLASSIFICADA. Dando andamento 
ao certame o Pregoeiro, constata que o valor inicial da proposta é de R$ 
204.000,00 (Duzentos e quatro mil reais), inicia-se a etapa de lances verbais, 
conforme mapa, no qual a referida empresa fica como arrematante do Lote pelo 
valor global de R$ 180.000,00 (Cento e oitenta mil reais). O Pregoeiro averigua que 
o valor final esta abaixo do Termo de Referência, com isso inicia a abertura do
envelope da Habilitação. Após analise foi constatada a regularidade dos 
documentos, onde o Pregoeiro informa que fica como vencedora, pois todas as
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exigências do instrumento convocatório foram obedecidas. 0 Pregoeiro indaga ao 
representante participante sobre a possibilidade de recurso, onde o mesmo de
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pronto, abdica de qualquer questionamento sobre o posicionamento do Pregoeiro. 
Nada mais havendo a tratar deu-se por encerrado o presente certame, do que para 
constar foi lavrada a presente ata, assinada pelo Pregoeiro, equipe de apoio e 
licitante presente. Acaraú-CE, dia 19 de Abril de 2021.
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